
Resultados das enquisas de valoración sobre as sesión de Formación Lingüística para 
profesorado, e Formación Cultural, Informativa e Consellos Prácticos para profesorado, 

alumnado e familias 
 
 
1.- Cómo valoras a sesión formativa? (Do 1 ao 5, sendo 1 moi mal, 5 moi ben) 
 
 

 
 
2.- Cómo valoras a información ofrecida na sesión? (Do 1 ao 5, sendo 1 moi mal, 5 moi ben) 
 

             
 
 
3.- Na túa opinión foi unha sesión formativa útil? (Do 1 ao 5, sendo 1 Nada satisfeito/a, teño as 
mesmas dúbidas, e 5 Moi satisfeito/a, resolveu as miñas dúbidas).   
 

 

Preparación cultural e práctica: 
profesorado, alumnado e familias

5 4 3 2 1

Formación lingüística: 
profesorado

5 4 3 2 1

Preparación cultural e práctica: 
profesorado, alumnado e familias

5 4 3 2 1

Formación lingüística: profesorado

5 4 3 2 1

Preparación cultural e práctica: 
profesorado, alumnado e 

familias

5 4 3 2 1

Formación lingüística: 
profesorado

5 4 3 2 1


